

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 10/2396

6. OŽUJKA 2016.

HORIZMA 4. 'C' NEOJELJA

PRVO ČITANJE

Josua 5, 9a. 10-12

Čitanje knjige o Josui

U one dane: Reče Gospodin Josui: »Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.«

Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mäna je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mäne, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Riječ Gospodnja

OTPJEVNI PSALAM

Psalam 34, 2-3.4-5.6-7

Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!

Nek se Gospodinom duša moja hvali,
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina ion me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

U njega gledajte i razveselite se
da se ne postide lica vaša,
Eto, jadnik vapi, a Gospodin ga čuje,
izbavlja ga iz svih tjeskoba.

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja.

Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učini da mi budemo pravednost Božja u njemu. Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA *Luka 15,18*

Ustat ću, poći k svome ocu i reći mu:
Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom!

EVANĐELJE*Lk 15, 1-3. 11-32*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju, Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

»Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mladi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potrači svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji, On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.

Dosavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pode svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provešimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i našao se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući,

začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima proveselim. A kada dode ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Mario, Gina, Angelo i Alesandra Guolo

Danas 10:00 sati: + Zvonko Troha

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 7. ožujka 8:00 sati: + Grgo Čačić; + Karlo Tomić

Utorak 8. ožujka 8:00 sati: + Ivan Carević; + Vladimir Čikeš

Srijeda 9. ožujka 8:00 sati: + Josip i Marija Štampalija

Četvrtak 10. ožujka 8:00 sati: + Anto, Mato i Zvonko Banović

Petak 11. ožujka 8:00 sati: + Ivanka Matić

Subota 12. ožujka 8:00 sati: + Joso Uzelac

Subota 13. ožujka 6:00 sati navečer: + Luka Mandić

Nedjelja 13. ožujka: 9:00 sati: +

Nedjelja 13. ožujka: 10:00 sati: + Šimica (Kosa) Vidaković

Nedjelja 13. ožujka: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Franje Mihalića za + Josipa i Mariju Mihalić

Ob. Franje Mihalića za + Grgu Topića

Ob. Franje Mihalića za + Vladu Čikeša

Neda Medanić s obitelji za + Tomislava Medanića

Ob. Dragana Šimića za + Zoru Bajić

Ob. Dragana Šimića za + Blaža Šimića i Maru Krezić

N.N. za zdravlje obitelji

Djeca i cijela obitelj za + Franu Laus

Anica Didović s obitelji za + Vladimira Didovića

Anica Didović s obitelji na čast sv. Josipa i sv. Ante

Kata Došen s obitelji za + Grgu Topića

Marija Prpić za zdravlje s. Albine

Marija Prpić za + Maru Vuletin

Marija Prpić za + Grgu Topića

Ob. Drage Jakića na čast Gospe od brze pomoći na svoju nakanu

Ob. Ljube Kuna za + Vinka Bartolića

Ob. Vinka Cvitanovića za + Ivanku Abramović

Ob. Vinka Cvitanovića za + Nikolu Prpića

Ob. Vinka Cvitanovića za + Maru Vuletin

Ob. Vinka Cvitanovića na čast sv. Rite

Ob. Vinka Cvitanovića na čast sv. Josipa

Ob. Vinka Cvitanovića na čast sv. Ante

Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvia Augustinović na čast sv. Ante
Silvia Augustinović na čast bl. Djevice Marije
Silvia Augustinović u zahvalu sv. Anti i bl. Dj. Mariji
Ob. Marka Jelenića za + Matu Jelenića
Ob. Marka Jelenića za + Mariju Jelenić
Barbara Dudaš za + Vinka Bartolića
Ob. Barbare Dudaš za + Franju Dudaša
Ob. Kate Pušić za + Ivu Pušića (2 mise)
Nada Dujmović za + djeda i baku Andriju i Katu Batinović
Marija Bilić na čast bl. Djevice Marije za zdravlje obitelji
Ob. Ante Prlića za zdravlje s. Albine
Ob. Ante Prlića za + Vladu Čikeša
Ob. Dragana Bebića za + Grgu Topića
Ob. Zdenka Brzovića za + Maru Vuletin (2 mise)
Ob. Tome Sablića za zdravlje s. Albine
Ob. Ive Bjeloša za + Maru Vuletin
Ob. Ante Matešana za + Grgu Topića
Ob. Rajka Panovića za + Rina Dražića
Anka Škifić za + Nevenku Bubica (2 mise)
Anka Škifić za + Rina Dražića (2 mise)
Ob. Vlade i Ruže Bulić na čast Majke Božje (2 mise)
Ob. Vlade i Ruže Bulić na čast sv. Ante
Ob. Vlade i Ruže Bulić na čast presv. Srca Isusova
Ob. Jelice Pavlović za zdravlje obitelji
Ob. Jelice Pavlović za zdravlje obitelji prijatelja
Ob. Jelice Pavlović za zdravlje s. Albine
Ob. Jelice Pavlović za + s. Beniciju Murković
Ob. Jelice Pavlović za + Vladu Čikeša
Ob. Jelice Pavlović za + Grgu Topića
Ob. Nikole i Kaje Prpić za + Grgu Topića
Ob. Nikole i Kaje Prpić za + rod. Antoniju i Milu Prpić
Ob. Nikole i Kaje Prpić za + rod. Baricu i Ivana
Ob. Nikole i Kaje Prpić za + braću Josipa i Nikolu
Ob. Nikole i Kaje Prpić za + sestre Mariju i Mandu
Ana Šulentić za sve pokojne u obitelji Šulentić
Ana Šulentić za sve pokojne u obitelji Kolarić
Ljubica Tomac za + Josipa Tomca (2 mise)
Ljubica Tomac za + Melissu Tomac
Ljubica Tomac za + Ivku i Vladimira Katana
Ljubica Tomac za + Josipa i Antuna Katana
Ljubica Tomac za sve pokojne u obitelji Katana
Ljubica Tomac za sve pokojne u obitelji Crnić
Ljubica Tomac za sve pokojne u obitelji Tomac
Ljubica Tomac za duše u čistilištu
Irene Tiyan za + Mirka Tiyan
Irene Tiyan za + Vladu Crnkovića
Dujko Krpan za + Grgu Topića (2 mise)
Ob. Paul i Dorothy Peck za + Maru Vuletin (2 mise)
Ob. Paul i Dorothy Peck za + Matiju Hrgović
Ob. Paul i Dorothy Peck za + Grgu Topića
Božo i Marija Kalebić za zdravlje s. Albine

Božo i Marija Kalebić na svoju nakanu
Marija i Šime Žuvić za + Nevenku Bubica
Ljubica Topić za + muža Grgu Topića (3 mise)
Ljubica Topić u zahvali Srcu Isusovu i Marijinu
Ob. George Topića za + oca Grgu Topića (3 mise)
Ob. Mirje Barjašić za + oca Grgu Topića (3 mise)
Mirko i Vesna Mikulec za + Grgu Topića (2 mise)
Danica Kanjer za + Maru Vuletin
Danica Kanjer za + Grgu Topića

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi pridružila nam se u vjeri:

GABRIELA SEMREN

Roditelji: Ante Semren i Daniela Šimunac

Datum rođenja: 12. studenog 2015.

Mjesto rođenja: Surrey, B.C.

Kumovi: Kathy i Luis Branco

Čestitamo!

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa i Krešimir Bebić

11:15 sati: Ružica Cvitanović

Mirjana Srdanović

U nedjelju 13. ožuka čitaju:

10:00 sati: Angela Dasović i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Franjo Mihalić

ANTIĆEVI DANI

Iskoristili smo službeni posjet Mp. provincijala Joška Kodžomana i zamolili ga da nam održi duhovnu obnovu i Antićeve dane. Provincijal je to rado prihvatio i dvino sve vodio kako on to samo zna. Zahvalni smo mu na toj spremnosti!

O Antićevim danima čuli ste od Mp. provincijala, ali ponovimo još jednom. Godinu milosrđa papa Franjo je stavio pod zaštitu dvojice velikih ispovjednika sv. Padre Pia i sv. Leopolda Mandića. Naša župa je jedina u nadbiskupiji da ima kip sv. Leopolda.

O. Ante Antić ide uz bok toj dvojici velikih ispovjednika. Veći dio svoga svećeničkog života proveo je u

sasmostanu Majke Božje Lurdske u Zagrebu gdje su mu dolazili na ispovijed i po savjete mnogi Zagrepčani a i iz daljega.

O. Ante je umro prije 51 godinu na glasu svetosti. Proglašen je Slugom Božjim i radi se na njegovu proglašenju blaženim. Pozivamo vas sve da molite na tu nakanu.

PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Svoj dar dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocrnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00, Ivan i Vesna Grgić \$ 500, Barbara Zelenika \$ 100, Danica Kanjer \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, Pave i Anka Čikeš \$ 50, Stjepan i Lucija Curman \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Antun i Magdalena Ruk \$ 100, Vinko i Edita Cvitanović \$ 100, Mijo i Ana Rozmarić \$ 100. Ukupno do sada \$ 4,370.00. Dug je još put, tek smo započeli.

DAROV I UMJESTO CVIJEĆA

Umjesto cvijeća na grob Mare Vuletin: Ivan i Vesna Grgić \$ 100, Paul i Dorothy Peck \$ 100.00.

Umjesto cvijeća na grob Vlade Čikeša: Pave i Anka Čikeš \$ 50.00

Umjesto cvijeća na grob Vinka Bartolića
za zakladu bl. Marije Petković: Ob. Tome Malenica \$ 100, Katica Valencia \$ 100, Ob. Vjekoslava Trdak \$ 100, Ob. Slavice Bartolić \$ 100, Ob. Ljube Kuna \$ 100.

ZAHVALA

Ljubica Topić s obitelji iskreno zahvaljuje obitelji i prijateljima na potpori, ljubaznosti i molitvama u vrijeme bolesti i posebni smrti njihova Grge.

Iskrena hvala svećenicima i časnim sestrama, crkenom zbor s Tvrtkom i Josipi Bebić. Hvala svima koji su nam izrazili sućut u ovim teškim trenucima. Hvala i svima koji su dali svoj prilog za crkvu sv. Luke u Grginu rodnom mjestu Kučići u Hrvatskoj.

O. ANTE ANTIĆ

Otac Ante Antić rođen je 16. travnja 1893. u Šepurinama na otoku Prviću. Nadjenuli su mu ime Ante-Marko. Ime Ante dali su u čast sv. Ante Padovanskog jer su se roditelji zavjetovali da će, ako *“Tada rodi zdravo dijete dati ime Ante i poslat će ga da po Božjoj volji postane redovnik-svećenik u Redu sv. Ante”*. Drugo ime Marko dodali su na spomen prvome djetetu koje je umrlo u prvoj godini rođenja.

Jednom prilikom hrvatski hodočasnici došli su kod našeg dragog svetog Padre Pija u San Giovanni Rotondo. Sveti Padre Pio ih je pogledao začuđeno: *„Hrvati, što radite tu?! Imate fra Antu Antića u Zagrebu, idite k njemu!”*

Otac Ante Antić odlikovao se izvanrednim kreposnim životom, čistim srcem i velikom pobožnošću prema Isusu Kristu i bl. Djevici Mariji. U svojim propovijedima gorljivo je pričao o Majci Mariji. Na njegovu veliku pobožnost prema Majci Mariji uvelike je utjecala knjižica *„Rasprava o pravoj pobožnosti prema Djevici Mariji”* svetog Ljudevita Grigniona Montfortskog. Odatle tako veliki žar kad je propovijedao o Gospi,

našoj dragoj Majci Mariji.

Bio je veliki ispovjednik, po uzoru na naše drage franjevačke svece, svetog Antuna Padovanskog, svetog Padre Pija, svetog Leopolda Mandića i mnoge druge manje poznate svete franjevce. Jednom prilikom rekao je našem dragom pokojnom kardinalu Franji Kuhariću: *„Franjo, Bog nešto sprema za tebe, upiši i završi doktorat!”* Sluga Božji Franjo Kuharić poslušao je svog ispovjednika, oca Antu Antića, doktorirao i poslao kardinal. Sluga Božji Franjo Kuharić: *„Otac Ante Antić znao je da Gospodin za mene sprema ovu dužnost koju sad obavljam. Znao je da ću postati kardinal.”*

Ispovijedao se svakog dana pred bilo kojim svećenikom. Zadnji put se ispovjedio javno pred Provincijalom i pred svom samostanskom braćom u Zagrebu. Umro je na glasu svetosti 4. ožujka 1965. godine u 12.40 sati u samostanu Majke Božje Lurdske u Zagrebu. Sprovodne obrede vodio je 8. ožujka 1965. godine u Zagrebu na Mirogoju zagrebački nadbiskup Franjo Kuharić. Tijelo fra Ante Antića preneseno je s Mirogoja u kriptu Majke Božje Lurdske 15. prosinca 1970. godine.

Spisi procesa za postupak beatifikacije obuhvaćaju 13.890 stranica. Zabilježeno je više od 5000 uslišanja, onih koji su mu se molili. Jedan je od najomiljenijih svećenika prošlog stoljeća u Hrvatskoj. 05. svibnja 2015. primio je naziv časnog sluge Božjeg.

BIBLIJA

U slijedeću srijedu, 9. ožujka imamo redovito Bibliju. Bit će kao i obično u 7:00 sati navečer u ckvenoj dvorani.

POTVRDE ZA POREZ

Potvrde za porez su stigle i možete ih podignuti nakon mise u župnom uredu.

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax
Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com

**